

TEKNISK DATA

Modell	017431		
Klimatklass	N, ST	Gas	C ₅ H ₁₀
Skyddsklass	I	Energianvändning AE	96 kWh/a
Nettovolym	30 l	Energianvändning E16	0.140 kWh/24 h
Effekt	220-240V~/50 Hz	Energianvändning E32	0.385 kWh/24 h
Nominell ström	0.48 A	Luftburet akustiskt buller	41 dB(A)
Köldmedium/mängd	R600a/18 g	Produktens mått (med räcke)	Ø410*670mm

PRODUKTINFORMATIONSBLAG (EU) 2019/2016

Leverantörens namn eller varumärke			Bright	
Leverantörens adress			Julagatan 2, SE-53237 Skara	
Modellbeteckning			017431	
Typ av kyl-/frysprodukt				
Tyst kyl-/frysprodukt		Nej	Konstruktionstyp	Fristående
Vinkylskåp		Nej	Annan kyl-/frysprodukt	Nej
Allmänna produktparametrar				
Parameter		Värde	Parameter	Värde
Totalmått (mm)	Höjd	645	Totalvolym (dm³ eller liter)	30
	Bredd	410		
	Djup	432		
EEI		119	Energieffektivitetsklass	F
Utsläpp av luftburet akustiskt buller (dB(A) re 1 pW)		41	Utsläppsklass för luftburet akustiskt buller	C
Energianvändning (kWh/år)		96	Klimatklass	Tempererad, subtropisk
Lägst omgivningstemperatur (°C) för vilken kyl-/frysprodukten är lämpad		16	Högsta omgivningstemperatur (°C) för vilken kyl-/frysprodukten är lämpad	38
Vinterinställning		Nej		

Fackens parametrar					
Typ av fack		Fackens parametrar och värden			
		Fackets volym (dm ³ eller liter)	Rekommenderad temperaturinställning för optimal förvaring av matvaror (°C) Dessa inställningar får inte strida mot de förvaringsförhållanden som fastställs i tabell 3 i bilaga IV	Infrysningskapacitet (kg/24 h)	Typ av avfrostning (A = automatisk avfrostning, M = manuell avfrostning)
Skafferi	Nej	-	-	-	-
Vinförvaring	Nej	-	-	-	-
Sval	Ja	30	-	-	M
Färsvaror	Nej	-	-	-	-
Nedkylning	Nej	-	-	-	-
Nollstjärnigt/isfack	Nej	-	-	-	-
Enstjärnigt	Nej	-	-	-	--
Tvåstjärnigt	Nej	-	-	-	-
Trestjärnigt	Nej	-	-	-	-
Fyrstjärnigt	Nej	-	-	-	-
Tvåstjärnig sektion	Nej	-	-	-	-
Flextemperaturfack	-	-	-	-	-
Parametrar för ljuskälla					
Typ av ljuskälla		-			
Energieffektivitetsklass		-			
Kortaste giltighetsperiod för tillverkarens garanti					12 månader
Ytterligare information:					
Länk till tillverkarens webbplats, där informationen i punkt 4a i bilagan till kommissionens förordning (EU) 2019/2019 finns: www.jula.se					

TEKNISKE DATA

Modell	017431		
Klimatype	N, ST	Gass	C ₅ H ₁₀
Beskyttelsestype	I	Årlig energiforbruk AE	96 kWh/a
Nettokapasitet	30 l	Energiforbruk E16	0.140kWh/24 h
Effekt	220-240V~/50 Hz	Energiforbruk E32	0.385 kWh/24 h
Merkestrøm	0.48 A	Luftbåren støy	41 dB(A)
Kjølemiddel/mengde	R600a/18 g	Produktstørrelse (med skyveskinne)	Ø410*670mm

PRODUKTINFORMASJONSBLAD (EU) 2019/2016

Leverandørens navn eller varemerke			Bright	
Leverandørens adresse			Julagatan 2, SE-53237 Skara	
Modell-ID			017431	
Type kjøleinnretning				
Apparat med lav støy		Nei	Design type:	Frittstående
Innretning til lagring av vin		Nei	Annen kjøleinnretning	Ja
Generelle produktspesifikasjoner				
Parameter		Verdi	Parameter	Verdi
Totale mål (millimeter)	Høyde	645	Totalt volum (dm³ eller l)	30
	Bredde	410		
	Dybde	432		
EEI		119	Energieffektivitetsklasse	F
Luftbåren støy (dB(A) re 1 pW)		41	Luftbåren støyklasse	C
Årlig energiforbruk (kWh/a)		96	Klimaklasse:	Temperert, subtropisk
Minimum omgivelsestemperatur (°C) for at kjøleinnretningen skal være egnet		16	Minimum omgivelsestemperatur (°C) for at kjøleinnretningen skal være egnet	38
Vinterinnstilling		Nei		

Spesifikasjoner for kjølerom					
Kjøleromtype		Spesifikasjoner og verdier for kjølerom			
		Kjøleromvolum (dm ³ eller l)	Anbefalt temperaturinnstilling for optimalt matoppbevaring (°C). Disse innstillingene skal stemme overens med oppbevaringsvilkårene i tillegg IV, tabell 3	Frysekapasitet (kg/24 t)	Avrimingstype (autoavriming=A, manuell avriming=M)
Skap	Nei	-	-	-	-
Vinoppbevaring	Nei	-	-	-	-
Kjeller	Ja	30	-	-	M
Ferk mat	Nei	-	-	-	-
Kjøling	Nei	-	-	-	-
0 stjerner eller isproduksjon	Nei	-	-	-	-
1 stjerne	Nei	-	-	-	--
2 stjerner	Nei	-	-	-	-
3 stjerner	Nei	-	-	-	-
4 stjerner	Nei	-	-	-	-
Del med 2 stjerner	Nei	-	-	-	-
Rom med variabel temperatur	-	-	-	-	-
Lyskildespesifikasjoner					
Type lyskilde		-			
Energieffektivitetsklasse		-			
Minimum varighet for garantien fra produsenten					12 måneder
Ytterligere informasjon:					
Nettkobling til produsentens nettsted, hvor man finner informasjonen i punkt 4a Tillegg til kommisjonsforskrift (EU) 2019/2019: www.jula.no					

DANE TECHNICZNE

Model	017431		
Klasa klimatyczna	N, ST	Gaz izolacyjny	C ₅ H ₁₀
Typ ochrony	I	Roczne zużycie energii AE	96 kWh/a
Pojemność netto	30 l	Zużycie energii E16	0.140kWh/24 h
Zasilanie	220-240V~/50 Hz	Zużycie energii E32	0.385 kWh/24 h
Prąd znamionowy	0.48 A	Poziom emitowanego hałasu	41 dB(A)
Czynnik chłodniczy/iłość	R600a/18 g	Wymiary produktu (z rączką do przesuwania)	Ø410*670mm

KARTA INFORMACYJNA PRODUKTU (UE) 2019/2016

Nazwa lub znak towarowy dostawcy			Bright	
Adres dostawcy			Julagatan 2, 53237 Skara, SE	
Identyfikator modelu			017431	
Rodzaj urządzenia chłodniczego				
Urządzenie o niskim poziomie hałasu		Nie	Typ produktu	Wolnostojący
Urządzenie do przechowywania wina		Nie	Inne urządzenie chłodnicze	Tak
Ogólne parametry produktu				
Parametr		Wartość	Parametr	Wartość
Całkowite wymiary (w milimetrach)	Wysokość	645	Całkowita pojemność (dm³ lub l)	30
	Szerokość	410		
	Głębokość	432		
EEI		119	Klasa efektywności energetycznej	F
Poziom emitowanego hałasu akustycznego (dB(A) re 1 pW)		41	Klasa emisji hałasu akustycznego	C
Roczne zużycie energii (kWh/rok)		96	Klasa klimatyczna	Umiarkowana, subtropikalna
Minimalna temperatura otoczenia (°C), w której można użytkować urządzenie chłodnicze		16	Maksymalna temperatura otoczenia (°C), w której można użytkować urządzenie chłodnicze	38
Ustawienia zimowe		Nie		

Parametry komory					
Rodzaj komory		Parametry komory i ich wartości			
		Pojemność komory (dm ³ lub l)	Zalecane ustawienie temperatury do optymalnego przechowywania żywności (°C). Ustawienia te nie mogą być sprzeczne z warunkami przechowywania określonymi w załączniku IV, tabela 3	Zdolność zamrażania (kg/24 h)	Rodzaj rozmrażania (rozmrażanie automatyczne = A, rozmrażanie ręczne = M)
Spizarnia	Nie	-	-	-	-
Do przechowywania wina	Nie	-	-	-	-
Piwniczna	Tak	30	-	-	M
Świeża żywność	Nie	-	-	-	-
Schładzania	Nie	-	-	-	-
Bezglowazdkowa lub do wytwarzania lodu	Nie	-	-	-	-
Jednoglowazdkowa	Nie	-	-	-	--
Dwuglowazdkowa	Nie	-	-	-	-
Trzygłozdkowa	Nie	-	-	-	-
Czterogłozdkowa	Nie	-	-	-	-
Przegroda dwugłozdkowa	Nie	-	-	-	-
Komora o zmiennej temperaturze	-	-	-	-	-
Parametry źródła światła					
Rodzaj źródła światła		-			
Klasa efektywności energetycznej		-			
Minimalny okres gwarancji oferowanej przez producenta					12 miesięcy
Informacje dodatkowe:					
Link do strony internetowej producenta, na której dostępne są informacje z pkt 4 lit. a) załącznika do rozporządzenia Komisji (UE) 2019/2019: www.jula.pl					

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model	017431		
Climate Type	N, ST	Vesicant	C ₅ H ₁₀
Protection Type	I	Annual energy consumption AE	96 kWh/a
Net Capacity	30l	Energy consumption E16	0,140kWh/24h
Power	220-240V~/50Hz	Energy consumption E32	0,385 kWh/24h
Rated electric current	0,48 A	Airborne acoustical noise	41 dB(A)
Refrigerant /Amount	R600a/18g	Product size	Ø410*670mm

PRODUCT INFORMATION SHEET (EU) 2019/2016

Supplier's name or trademark			Bright		
Supplier's address			Julagatan 2, SE-53237 Skara		
Model identifier			017431		
Type of refrigerating appliance					
Low-noise appliance		No	Design type		Freestanding
Wine storage appliance		No	Other refrigerating appliance		Yes
General product parameters					
Parameter		Value	Parameter		Value
Overall dimensions (millimetre)	Height	645	Total volume (dm³ or l)		30
	Width	410			
	Depth	432			
EEI		119	Energy efficiency class		F
Airborne acoustical noise emissions (dB(A) re 1 pW)		43	Airborne acoustical noise emission class		C
Annual energy consumption (kWh/a).		96	Climate class:		Temperate, subtropical
Minimum ambient temperature (°C), for which the refrigerating appliance is suitable.		16	Maximum ambient temperature (°C), for which the refrigerating appliance is suitable.		38
Winter setting		No			

Compartment Parameters					
Compartment type		Compartment parameters and values			
		Compartment volume (dm³ or l)	Recommended temperature setting for optimised food storage (°C) These settings shall not contradict the storage conditions set out in Annex IV, Table 3	Freezing capacity (kg/24h)	Defrosting type (auto-defrost=A, manual defrost=M)
Pantry	No	-	-	-	-
Wine storage	No	-	-	-	-
Cellar	Yes	30	-	-	M
Fresh food	No	-	-	-	-
Chill	No	-	-	-	-
0-star or icemaking	No	-	-	-	-
1-star	No	-	-	-	--
2-star	No	-	-	-	-
3-star	No	-	-	-	-
4-star	No	-	-	-	-
2-star section	No	-	-	-	-
Variable temperature compartment	-	-	-	-	-
Light source parameters					
Type of light source			-		
Energy efficiency class			-		
Minimum duration of the guarantee offered by the manufacturer					12 months
Additional information:					
Weblink to the manufacturer's website, where the information in point4(a) Annex of Commission Regulation (EU) 2019/2019 is found: www.jula.com					

TECHNISCHE DATEN

Modell	017431		
Klimaklasse	N, ST	Gas	C ₅ H ₁₀
Schutzklasse	I	Jährlicher Energieverbrauch	96 kWh/a
Nettoinhalt in Liter	30 l	Energieverbrauch E16	0,140 kWh/24 h
Leistung	220–240V~/50 Hz	Energieverbrauch E32	0,385 kWh/24 h
Nennstrom	0,48 A	Luftschallemission	41 dB(A)
Kühlmittel/Menge	R600a/18 g	Produktabmessungen (mit Schiene)	Ø410*670mm

PRODUKTDATENBLATT (EU) 2019/2016

Name oder Handelsmarke des Lieferanten			Bright	
Anschrift des Lieferanten			Julagatan 2, SE-53237 Skara	
Modellbezeichnung			017431	
Art des Kühlgeräts				
Geräuscharmes Gerät		Nein	Bauart	Freistehend
Weinlagerschrank		Nein	Anderes Kühlgerät	Nein
Allgemeine Produktparameter				
Parameter		Wert	Parameter	Wert
Gesamtabmessungen (in Millimeter)	Höhe	645	Gesamtrauminhalt (in dm³ oder l)	30
	Breite	410		
	Tiefe	432		
EEI		119	Energieeffizienzklasse	F
Luftschallemissionen (in dB(A) re 1 pW)		41	Luftschallemissionsklasse	C
Energieverbrauch (kW/Jahr)		96	Klimaklasse	gemäßigte, subtropische Zone
Mindestumgebungstemperatur (in °C), für die das Kühlgerät geeignet ist		16	Höchstumgebungstemperatur (in °C), für die das Kühlgerät geeignet ist	38
Winterschaltung		Nein		

Fachparameter					
Fachtyp		Fachparameter und -werte			
		Rauminhalt des Fachs (in dm ³ oder l)	Empfohlene Temperatureinstellung für eine optimierte Lebensmittellagerung (in °C). Diese Einstellungen dürfen nicht im Widerspruch zu den Lagerbedingungen gemäß Anhang IV Tabelle 3 stehen	Gefriervermögen (in kg/24h)	Entfrosterart (automatische Entfrosterung = A, manuelle Entfrosterung = M)
Speisekammerfach	Nein	-	-	-	-
Weinlagerfach	Nein	-	-	-	-
Kellerfach	Ja	30	-	-	M
Lagerfach für frische Lebensmittel	Nein	-	-	-	-
Kaltlagerfach	Nein	-	-	-	-
Null-Sterne- oder Eisbereiterfach	Nein	-	-	-	-
Ein-Stern-Fach	Nein	-	-	-	--
Zwei-Sterne-Fach	Nein	-	-	-	-
Drei-Sterne-Fach	Nein	-	-	-	-
Vier-Sterne-Fach	Nein	-	-	-	-
Zwei-Sterne-Abteil	Nein	-	-	-	-
Fach mit variabler Temperatur	-	-	-	-	-
Lichtquellenparameter					
Art der Lichtquelle		-			
Energieeffizienzklasse		-			
Mindestlaufzeit der vom Hersteller angebotenen Garantie					12 Monate
Weitere Angaben:					
Weblink zur Website des Herstellers, auf der die Informationen gemäß Nummer 4 Buchstabe a des Anhangs der Verordnung (EU) 2019/2019 der Kommission zu finden sind: www.jula.com					

TEKNISET TIEDOT

Malli	017431		
Ilmastoluokka	N, ST	Kaasu	C ₅ H ₁₀
Suojausluokka	I	Energiankulutus AE	96 kWh/a
Nettotilavuus	30 l	Energiankulutus E16	0,140 kWh/24 h
Teho	220–240V~/50 Hz	Energiankulutus E32	0,385 kWh/24 h
Nimellisvirta	0,48 A	Ilmassa kantautuva akustinen melu	41 dB(A)
Kylmäaine/määrä	R600a/18 g	Tuotteen mitat (kaiteen kanssa)	Ø410*670mm

TUOTETIETOLEHTI (EU) 2019/2016

Toimittajan nimi tai tavaramerkki		Bright		
Toimittajan osoite		Julagatan 2, SE-53237 Skara		
Mallimerkintä		017431		
Jäähdytys-/pakastustuotteen tyyppi				
Hiljainen jääkaappi/pakastin	Ei	Rakennetyyppi	Vapaasti seisova	
Viinikaappi	Ei	Muut jäähdytys/pakastustuotteet	Ei	
Yleiset tuoteparametrit				
Parametri		Arvo	Parametri	Arvo
Kokonaismitat (mm)	Korkeus	645	Kokonaistilavuus (dm³ tai litraa)	30
	Leveys	410		
	Syvyys	432		
EEI		119	Energiatohokkuusluokka	F
Ilmassa siirtyvä akustinen melu (dB(A) re 1 pW)		41	Päästöluokka ilmassa kantautuvalle akustiselle melulle	C
Energiankulutus (kWh/vuosi)		96	Ilmastoluokka	Lauhkea, subtrooppinen
Ympäristön vähimmäislämpötila (°C), johon jäähdytys-/pakastustuote soveltuu		16	Ympäristön enimmäislämpötila (°C), johon jäähdytys-/pakastustuote soveltuu	38
Talviasetus		Ei		

Lokeron parametrit					
Lokeron tyyppi		Lokeron parametrit ja arvot			
		Lokeron tilavuus (dm ³ tai litraa)	Suosittelava lämpötila-asetus elintarvikkeiden optimaalista säilytystä varten (°C). Nämä asetukset eivät saa olla ristiriidassa liitteessä IV olevassa taulukossa 3 vahvistettujen säilytysolosuhteiden kanssa	Pakastus-kapasiteetti (kg/24 h)	Sulatustyyppi (A = automaattinen sulatus, M = manuaalinen sulatus)
Ruokakomero	Ei	-	-	-	-
Viinin säilytys	Ei	-	-	-	-
Kylmäkaappi	Kyllä	30	-	-	M
Tuoretuotteet	Ei	-	-	-	-
Jäähdytys	Ei	-	-	-	-
Nollatähti/jäälokero	Ei	-	-	-	-
Yksi tähti	Ei	-	-	-	--
Kaksi tähteä	Ei	-	-	-	-
Kolme tähteä	Ei	-	-	-	-
Neljä tähteä	Ei	-	-	-	-
Kahden tähden osio	Ei	-	-	-	-
Joustolämpötila-osasto	-	-	-	-	-
Valonlähteen parametrit					
Valonlähteen tyyppi			-		
Energiatehokkuusluokka			-		
Valmistajan takuun lyhin voimassaoloaika					12 kuukautta
Lisätietoja:					
Linkki valmistajan verkkosivustolle, josta löytyvät komission asetuksen (EU) 2019/2019 liitteessä olevan 4 a kohdan mukaiset tiedot: www.jula.com					

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modèle	017431		
Classe climatique	N, ST	Gaz	C ₅ H ₁₀
Classe de protection	I	Consommation d'énergie AE	96 kWh/a
Volume net	30 l	Consommation d'énergie E16	0,140 kWh/24 h
Puissance	220-240V~ 50 Hz	Consommation d'énergie E32	0,385 kWh/24 h
Courant nominal	0,48 A	Émission de bruit acoustique dans l'air	41 dB(A)
Réfrigérant/quantité	R600a/18g	Dimensions du produit (avec rail)	Ø410*670 mm

FICHE PRODUIT (UE) 2019/2016

Nom du fournisseur ou marque		Bright		
Adresse du fournisseur		Julagatan 2, 53237 Skara, SE		
Désignation du modèle		017431		
Type de réfrigérateur/congélateur				
Réfrigérateur/congélateur silencieux	Non	Type de construction	Autoportante	
Cave à vin	Non	Autre type de réfrigérateur/congélateur	Non	
Paramètres généraux du produit :				
Paramètre		Valeur	Paramètre	Valeur
Dimensions totales (mm)	Hauteur	645	Volume total (dm³ ou litre)	30
	Largeur	410		
	Profondeur	432		
IEE		119	Classe d'efficacité énergétique	F
Émission de bruit acoustique dans l'air (dB(A) re 1 pW)		41	Classe d'émission de bruit acoustique dans l'air	C
Consommation d'énergie (kWh/an)		96	Classe climatique	Tempérée, subtropicale
Température ambiante minimale (°C) acceptable pour le réfrigérateur/congélateur		16	Température ambiante maximale (°C) acceptable pour le réfrigérateur/congélateur	38
Hivernage		Non		

Paramètres du compartiment					
Type de compartiment		Paramètres et valeurs du compartiment			
		Volume du compartiment (dm ³ ou litre)	Réglage de la température recommandé pour une conservation optimale des aliments (°C). Ces réglages ne doivent pas aller à l'encontre des conditions de conservation spécifiées au tableau 3, annexe IV	Capacité de congélation (kg/24 h)	Type de dégivrage (A = dégivrage automatique, M = dégivrage manuel)
Garde-manger	Non	-	-	-	-
Conservation du vin	Non	-	-	-	-
Compartiment fraîcheur	Oui	30	-	-	M
Produits frais	Non	-	-	-	-
Réfrigération	Non	-	-	-	-
Compartiment sans étoile/ compartiment glaçons	Non	-	-	-	-
Compartiment une étoile	Non	-	-	-	--
Compartiment deux étoiles	Non	-	-	-	-
Compartiment trois étoiles	Non	-	-	-	-
Compartiment quatre étoiles	Non	-	-	-	-
Section deux étoiles	Non	-	-	-	-
Compartiment à température modulable	-	-	-	-	-
Paramètres pour la source lumineuse					
Type de source lumineuse		-			
Classe d'efficacité énergétique		-			
Période de validité minimale de la garantie fabricant					12 mois
Autres informations :					
Vous trouverez le lien avec le site Web du fabricant, avec les informations relatives au point 4a de l'annexe au règlement de la Commission (UE) 2019/2019 : www.jula.com					

TECHNISCHE GEGEVENS

Model	017431		
Klimaatklasse	N, ST	Gas	C ₅ H ₁₀
Elektrische veiligheidsklasse	I	Energieverbruik AE	96 kWh/a
Nettovolume	30 l	Energieverbruik E16	0,140 kWh/24 uur
Vermogen	220-240V~/50 Hz	Energieverbruik E32	0,385 kWh/24 uur
Nominale stroom	0,48 A	Geluidsemissie via de lucht	41 dB(A)
Koelmiddel/hoeveelheid	R600a/18 g	Productafmetingen (met rek)	Ø410*670mm

PRODUCTINFORMATIEBLAD (EU) 2019/2016

Naam of handelsmerk van de leverancier		Bright		
Adres van de fabrikant		Julagatan 2, 53237 Skara, SE		
Modelaanduiding		017431		
Type koel-/vriesproduct				
Stil koel-/vriesproduct	Nee	Constructietype	Vrijstaand	
Wijnkoelkast	Nee	Ander koel-/vriesproduct	Nee	
Algemene productparameters				
Parameter		Waarde	Parameter	Waarde
Totale afmetingen (mm)	Hoogte	645	Totaalvolume (dm³ of liter)	30
	Breedte	410		
	Diepte	432		
EEI		119	Energie-efficiëntieklasse	F
Geluidsemissie via de lucht (dB(A) re 1 pW)		41	Emissieklasse voor luchtgeluid	C
Energieverbruik (kWh/jaar)		96	Klimaatklasse	Gematigd, subtropisch
Minimale omgevingstemperatuur (°C) waarvoor het koel-/vriesproduct geschikt is		16	Maximale omgevingstemperatuur (°C) waarvoor het koel-/vriesproduct geschikt is	38
Winterinstelling		Nee		

Vakparameters					
Vaktype		Vakparameters en -waarden			
		Inhoud vak (dm ³ of liter)	Aanbevolen temperatuurstelling voor de optimale opslag van levensmiddelen (°C) Deze instellingen mogen niet verschillen van de opslagvoorwaarden in tabel 3 van bijlage IV	Invries-capaciteit (kg/24 h)	Type ontdooiing (A = automatische ontdooiing, M = handmatige ontdooiing)
Vorraadkast	Nee	-	-	-	-
Wijnopslag	Nee	-	-	-	-
Koel	Ja	30	-	-	M
Versproducten	Nee	-	-	-	-
Afkoelen	Nee	-	-	-	-
Nul sterren/ijsvak	Nee	-	-	-	-
Eén ster	Nee	-	-	-	--
Twee sterren	Nee	-	-	-	-
Drie sterren	Nee	-	-	-	-
Vier sterren	Nee	-	-	-	-
Tweesterrenge-deelte	Nee	-	-	-	-
Flexibel temperatuurcompartiment	-	-	-	-	-
Parameter voor lichtbron					
Type lichtbron		-			
Energie-efficiëntieklasse		-			
Kortste geldigheidsduur van de fabrieksgarantie					12 maanden
Meer informatie:					
Link naar de website van de fabrikant, waar de informatie in punt 4a in de bijlage van Verordening (EU) 2019/2019 van de Commissie kan worden gevonden: www.jula.com					